Puc.1.

BHUMAHUIO TIOKYIIATEJIA

[Ipu nmokxynke HEOOXOAMMO IPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE HOMKHA OBITH
yKasaHa Jata TNpOJaXKH M TIOCTaBjeH IITaMmi MarazuHa. HeoOXoammo coxpaHsTh
PYKOBOJCTBO B TEYEHHE BCEIO FapaHTUIHOIO CPOKA IKCILTyaTalluu yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHO sl INAPHUPHOM  CLETKH
aBTOMOOMWIA ¢ OykcupHbBIM mpunenoM. Jlns oOecnedeHust CLENKH aBTOMOOWIA C
TIpUIIeNIaMy Pa3INYHBIX MapOK NpHCOeMHUTEIbHbIE eMeHTsl TCY craHgapTH30BaHbI B
cootBerctBuM ¢ [[OCT P 53815-2010. M3rorosurens nocrosHHo coepueHcTByer TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE W3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTH U MPEAYIPEXIEHUSA

He nomyckaercsi OykcupoBKa mpuiiena IoyiHON Maccoit Oonee 1600 kr, ckopocTb

aBTOITOE3/1a HE A0JDKHA mpeBbimath 90 kM/4ac.

1.1 BepTukaibHas cTaTHUECKas Harpy3ka Ha CIEITHOH 1map He Ooyee 75 Kr.

1.2 PaGory no montaxxy TCY pexomenzyercst mpoBoauTh B ycinoBusax CTO.

1.3 TIpu kaxxaom TO HE0OXOAMMO IPOBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COCAUHEHUI.

1.4 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH W HaJXEeKHOCTH
padorel TCY mnpum wu3MeHeHHMH mNOTpe0HTeIeM ero KOHCTPYKIHH M TIpH
HapyLIeHNH MPaBHJI €ro IKCITyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

TuI [WapHUPHOTO COCMHCHHUS - apoBoit
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 mm
BeprukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6ojee - 75 xr
TexHUYeCKU TOMyCTUMas Macca Tsirada T - 1990 kr
IMonnas Macca 6ykcupyemoro npuierna C, He 6omnee - 1600 kr
[Mapametp Dc, He Gonee -8,7xH
Macca TCY, ue 6omee - 20 kr

3 KOMIVIEKT IOCTABKH

1. TCY PE 01 - 1T,
2. lap - 1 .
3. TlonposeTHUK -1 mT.

4. CoeMHUTENb JIEBbIH -1 mr.
5. CoeMHUTEIb NPaBbIi - 1 mr.
6. Kpowuirreits neBblit - 1 .
7. Kponmreitn npasblit -1 mT.

8. bontr M10x35 -4 .

9. bont M12x40 - 6 m.
10. | Bounr M12x1,25x70 - 2 IWT.
11. | Taiika M10 - 8 .
12. | Taiika M12 - 4 .
13. | Taiixa M12x1,25 (camocromn.) -2 .
14. | 1laii6a @10 - 12 mir.
15. | llaii6a mpyxxuraHas @10 - 8 mT.
16. | IMaiiGa @12 - 8 .
17. | Hlait6a npyxurHas D12 - 6. mT.
18. | Illaii6a @12x40x3 - 2 mT.
19. | PykoBoacTBO -1 wr.
20. | Cepruduxar -1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOMJIb Ha MTOIBEMHHUK, 3CTaKaly WX CMOTPOBYIO MY, IIPHUHSAB BCE
HEeo0X0JMMble MepbI 00eciedeH s 6€30MaCHOCTH BBIOIHIEMBIX paboT;

- IeMOHTHPOBATH 3aHHI OamIiep aBTOMOOHIIS;

- JIeMOHTHPOBaTh HW)KHHI OONT KPETUICHNUs YCHITUTEINs GaMmepa;

- VCTaHOBHUTE Ha aBTOMOOMITb KPOHIITEHHBI (1103.6,7), HCTIONB3YsI KPEMEeKHBIE SIIEMEHTBI
(m03.11,14,15). Kperexx He 3aTSIruBaTh,

- Ycranosure 6anky TCY (1103.1) Ha aBTOMOOMIIb U 3aMKCUPYIITE €€ C TIOMOIIBIO KPETEeKHBIX
anemenToB (103.9,17,18);

- YcraHOBUTE JIEBEIN M IPaBBIi COSANHATEND (1103.4,5), HCHONB3YiTe OTB.A IS a/M C KOPOTKOH
6a3oii, 0TB.B 115 a/M ¢ mnuHHO# 6a30it;

- Veranosuts map (103.2) 1 noapo3etHrk (1103.3) Ha TCY ¢ moMoIIbIo KPENEKHBIX 2JIEMEHTOB
(103.10,13);

- OKOHUATENbHYIO 3aTSXKKY OOJNITOB U raeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
pe3nba M10 — 46 H-Mm pe3nba M12 — 79 H-m;

- B cooTBeTCTBHN € IyHKTOM 5 Iacnopra HOAKIIOYHUTE AJIEKTPOOOOPYIOBaHNE;

- Cuennoii map TCY NOKpBITh €10eM KOHCUCTCHTHON CMa3KHU.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHUE JIEKTPOOBOPYJ1OBAHUSA

PaGoTs! o moakiroueHuto snnekrpoodopynoBanus TCY k 60pToBOi ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOIUTHCS B YCIOBUSIX CHENMATH3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- MOAKJIIOYUTH NIPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
IIOMOILBI0 BUHTOB U rack M5 unu ¢ noMOLIbIO CaMOPE30B;

- TOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KIEMM pO3ETKH K OOpTOBOW CEeTH aBTOMOOMIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

_é_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotuBoTymanHEIe Cl_t)_

rabaputHbie (aps
E> IIpaBbiii mOBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3TOTOBUTEJIA

IapanTtuitaelii cpok skcruryararun TCY. coctapister 18 MecsieB co AHA NPOJAKU €ro
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY MPUHUMAIOTCA B TCUCHUU CPOKA TapaHTHH NPH
YCJIOBUM DJKCIUIyaTalluM B COOTBETCTBMM C HAaCTOSALIUM PYKOBOJACTBOM IO MECTY
HAXOXKACHUS IPEANPUATHS U3TOTOBUTEILS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTBI0 YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
dake +7(496)616-91-17
WwWw.avtos.su
TSATOBO-CHEITHOE YCTPOWUCTBO JJIs1 ABTOMOBIJISL

PEUGEOT Partner 11 2008- r.s.
(muna 6a3u1 4380, 4680)

CITROEN Berlingo 11 2008- r.s.
(mmana 6a3b1 4380, 4680)

Kon: PE 01

PykoBoACTBO 0 MOHTAKy H IKCILIyaTALHH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

